

SZIF vydává rozhodnutí z oblasti neprojektových opatření Rozvoje venkova – ANC a NATURA 2000

08. 12. 2023

Praha 7. prosince 2023 – Státní zemědělský intervenční fond začal včera vydávat další dvě rozhodnutí v rámci Jednotné žádosti. Na oblast NATURA 2000 půjde téměř 24 milionů, které si rozdělí 740 žadatelů, v rámci dotace ANC budou rozděleny 4,3 miliardy mezi 21 532 žadatelů.

6. prosince SZIF zahájil v souladu s harmonogramem vydávání rozhodnutí k dotaci ANC (Areas with Natural Constraints). Podpora je vyplácena v rámci neprojektových opatření Rozvoje venkova a jedná se o kompenzační platbu pro žadatele, kteří jsou při své zemědělské práci konfrontováni s určitými omezeními. Týká se to například horských oblastí, půdy s nižší výnosností nebo míst s řidším osídlením.

„Bez podpory formou kompenzace dodatečných nákladů a ušlých příjmů by docházelo k postupnému snižování zemědělských aktivit v těchto oblastech, což by mohlo vést až k úplnému nevyužívání zemědělské půdy, a to by mělo negativní dopad na ekosystémy závislé na zemědělství. Sazby jsou rozdělené na 2 faremní systémy a nově jsou do výpočtu intenzity chovu hospodářských zvířat započítávání i jelenovití“, říká Jan Borský, vedoucí Oddělení metodiky environmentálních podpor.

A taktéž od 6. prosince vydává SZIF rozhodnutí ke kompenzační platbě v oblastech NATURA 2000 na zemědělské půdě. Cílem opatření je podpora hospodaření v oblastech, kde je právně omezeno hospodaření z důvodu ochrany životního prostředí. Omezení může být například v použití hnojení.

Sazby jsou uvedeny v Příručce Jednotné žádosti 2023 na webových stránkách www.szif.cz

Eva Češpiva

tisková mluvčí

e-mail: press@szif.cz

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin KLASA a Regionální potravina. V současné době má 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací na www.szif.cz